



# SMEČENSKÝ 5 PATRIOT

13.08.2016 3

Ev.č. MK ČR E 22324 vydává: Volební seskupení **SMEČENSKÝ PATRIOT**.  
www.smezenskypatriot.cz, email:smezensky.patriot.tisk@gmail.com

**Neplacený výtisk**  
šéfredaktor: Antonín Trunc



## DOBŘÍ DEN VÁM VŠEM!

Antonín Trunc

Po dlouhé době opět dostáváte nové číslo našich novin. I my v redakci jsme si vzali postupně nějakou tu dovolenou a v podstatě jsme tak okopírovali ostatní média, pro které je léto tzv. okurkovou sezónou... V tomto čísle si přečtete opět názor odborníka. Je to náš smečenský zastupitel, pan Aleš Miller. Přestože je to člověk odborně na výši, bohužel se mu nedostává příliš sluchu a proto jsme mu nabídli náš prostor k vyjádření. Děkujeme za projevenou důvěru!

Nyní už připravujeme několik článků k tématům, které jste iniciovali přímo vy, čtenáři. Tak se nechte překvapit! Někteří z vás nám dokonce udělili svolení s tiskem fotografií. Pokud nám to možnosti dovolí, rádi toho využijeme! Zároveň v tomto čísle zkusíme novou grafickou podobu a tak budeme rádi za vaše případná hodnocení na našem webu.

Prázdniny pomalu končí. Přesto stále hledáme zábavu pro naše potomky. Proběhla annenská pouť, v blízkém i širším okolí se konalo pár zajímavých veteránských akcí. Zkrátka bylo na co se dívat. A proto si určitě zapište do diáře slánské rožnění býka, které se bude konat na konci září. Více o akci se dozvíte na druhé straně.

Bohužel teď, kdy píšu tento úvodník, je počasí spíš uplakané a neletně studené... Což je škoda, protože nemůžeme ani "pracovat" na dalších oblíbených letních aktivitách, jako je například grilování. Tak snad vám i naše noviny pomohou zpříjemnit si chvíle odpočinku. Ostatně já se mohu takto veřejně pochlubit, že jsem se po delší odmlce pochlapil a přelouskal pár knížek. Například celou rodinnou ságu, pentralogii od Vladimíra Neffa. A samozřejmě pár, teď tak oblíbených, severských detektivek.

Takže, teď musím utnout to své povídání a dát také slovo druhým.... :-)

Dny města Kladna

Pro tento rok s rozšířeným programem

od pátku do neděle

program najdete zejména na stránkách města Kladna.

V pátek se představí Tomáš Savka

V sobotu vystoupí například:

Michal Hružka, Kamil Střihavka,

Chinaski.

V neděli se představí vedle jiných i tzv: youtubeři.

A kdo je youtuber?

Je to člověk, který natáčí a zveřejňuje svá videa na portálu youtube. Videá mají různou délku, jakož i, bohužel, značně nevyrovnanou kvalitu. Mezi naši omladinou je sledování těchto videí prostě hit.

Takové youtuberství se také může stát výdělečnou finností.

## NAZORY ODBORNIKA

Aleš Miller - zastupitel, podnikatel (projekt. dokumentace, inženýrská činnost, 3D grafika, stavební dozory, vedení staveb)

### STARÉ PRAKTIKY V NOVÉM KABÁTĚ . . .

Když jsme se v minulém roce dozvěděli od paní starostky, že se jí podařilo získat pro město dotaci na realizaci již připraveného projektu „Stavební úpravy staré tělocvičny a přístavba nové tělocvičny ZŠ Smečno“ ve Smečenských ozvěnách a na veřejném zasedání zastupitelstva města, byli jsme všichni rádi a plni očekávání, kdy už se stavba rozeběhne a kdy uvidíme, jak pod rukama řemeslníků roste do své krásy. Byli jsme zvědaví o to víc, protože jen málokdo z nás tušil, jaký rozsah akce vlastně je, jak mají vypadat a fungovat budovy, které se budou stavět, jak bude vypadat venkovní prostředí okolo nich. Vlastní projekt byl projektantem rozčleněn na dva stavební objekty – SO 01 Stavební úpravy staré tělocvičny a stavba nové tělocvičny a na SO 02 Venkovní úpravy, parkoviště a parter. Výběrové řízení na zhotovitele stavby svěřila paní starostka s Radou města již tradičně společnosti Accon managers & partners, s.r.o., která vypracovala zadávací podmínky a celou soutěž vedla od počátku – jejího vypsání, až do jejího závěru – konečného výběru zhotovitele. V průběhu výběrového řízení (VŘ) došlo několikrát v návaznosti na doplňující dotazy uchazečů k posunutí termínu uzavírky VŘ a také ke změnám zadání VŘ – zkrátka, v průběhu hry se měnila její pravidla. Ta poslední zásadní změna, ke které došlo na nás čekala skoro celý rok, než se dostala na světlo světa – i pro

Jedná se o to, že i přes veškeré prosby, žádosti a naléhání zastupitelů za Smečenský Patriot směrem k paní starostce, aby se konala veřejná zasedání zastupitelstva dříve, než v nejzazším termínu, který ukládá zákon, tedy 1. za tři měsíce, aby byli všichni členové zastupitelstva více informováni o připravovaných záměrech Rady města a paní starostky a aktuálních problémech, které vyšší vedení města právě řeší, byly liché – nevyslyšeny. Ba co více, na přímý dotaz: „Proč neuděláte veřejné zasedání zastupitelstva dříve, než 1. za tři měsíce?“ paní starostka odpověděla: „Protože mi to takto vyhovuje, protože nechci.“ Tolik skutečnost.

Nyní se stavba „tělocvičen“ dostala od její druhé poloviny a paní starostka najednou neobvykle rychle po předešlém zastupitelstvu, i když se tomu před tím tolik bránila, sezvala nové veřejné zasedání zastupitelstva, k projednání hlavního bodu programu. Tím hlavním bodem se stal Dodatek Smlouvy o Dílo se zhotovitelem stavby tělocvičen ve výši objemu prací v ceně převyšující 1,0 milion Kč bez DPH. Teprve teď nám bylo paní starostkou sděleno, že se nejedná o vícepráce, i když tak zní název dokumentu, který byl k projednání předložen a toto potvrdil i pán, který za Město Smečno vykonává na stavbě funkci technického dozoru investora, ale že musela být z projektu vyjmuta část parkoviště pro osobní vozy, protože se nejedná o školské zařízení a tudíž se na něj nevztahuje dotace. Tuto částku prý musíme odsouhlasit, jinak bychom nemohli celou stavbu zkolaudovat. Zde se paní starostka mylí hned v několika bodech – nebo že by to byl záměr?!

1) Předně po prostudování materiálů z celého průběhu VŘ z veřejně dostupných zdrojů je patrné, že v samém závěru VŘ z výkazu výměr, který měli uchazeči nacenit zmizely položky zahrnující právě parkoviště a to se souhlasem zadavatele – tedy Města Smečna – resp. jejího hlavního představitele – paní starostky. Tudíž, v momentě, kdy cca před rokem zastupitelé hlasovali o souhlasu se zněním Smlouvy o Dílo a paní starostka psala do Smečenských Ozvěň, na jakou akci se město chystá – dávno už věděla a jen „zapomněla“ obyvatelům Smečna, jakož i zastupitelům říci takovou „podružnou“ věc, a to že parkoviště není součástí zakázky, smlouvy, výkazu výměr a že si jej budeme muset zaplatit sami, ze své městské kasy! Kdyby to řekla hned v úvodu, na rovinu, že Město dostalo dotaci ve výši xyz + spoluúčast Města je xy a k úplnému dokončení akce – (na parkoviště se dotace nevztahuje) zbývá zafinancovat z vlastních zdrojů Města ještě bflm. Každý z nás by byl i tak šťastný jako blecha a plácal by ji po ramenou, jak je šikovná, že se tento sen mnoha generací stane konečně skutečností. Takto se však nemohu zbavit dojmu hořké příchutě, že z pro mne nepochopitelných důvodů, k tomuto férovému jednání nedošlo.

2) Kolaudace může proběhnout i částečná a to pouze těch částí, na které byla poskytnuta dotace, tak, aby byly splněny podmínky dotačního titulu a poskytovatel ji nemusel příjemci – tedy Městu Smečno krátit. Parkoviště by se dalo dodělat dodatečně, i když nikdo nebude pochybovat o tom, že je lepší jej udělat takříkajíc při jednom. Jen kde na to vzít? Protože stále slyšíme, že radnice na nic nemá peníze, ať už se jedná o jakoukoliv částku – o příspěvky zájmovým sdružením, o kulturu, o údržbu čistoty a pořádku a jiné. Nyní jsme se dozvěděli, že prostředky jsou k dispozici z vytvořené rezervy ve výši cca 10. mil. Kč. Zajisté zaslouží pochvalu, že radnice hospodáří s kladným hospodářským výsledkem. Jen jde o to, aby uspořena částka byla využita hospodárně, ve prospěch občanů města a ne obchodních partnerů radnice.

3) V rámci stavby „tělocvičen“ už Město Smečno zaplatilo nad rámec Smlouvy o Dílo, tedy v objemu víceprací, kde některé se skutečně nedaly předpokládat, jako např. provizorní rekonstrukce hlavního kanalizačního řadu z důvodu připojení stavby ve výši cca 500 tis. Kč. Zde jsme byli stavbou upozorněni na to, že kanalizační řad je v tomto úseku v nevyhovujícím stavu a v dohledné době bude nutná celková, nejen provizorní – ale úplná rekonstrukce. Kromě víceprací v rámci parkoviště a dalších položek zahrnutých do Dodatku Smlouvy o Dílo, v hodnotě o které už výše byla řeč, jsme se od pana „stavebního dozora“ zpětně dozvěděli také to, že již v jarních měsících byla Radou města odsouhlasena a Městem Smečno uhrazena další částka za vícepráce, které se v průběhu stavby vyskytly. Na dotaz o jakou výši se jedná, paní starostka odpověděla, že to nebyla velká suma. Částku o kterou se jedná se jí vyslovit nechtělo. Posléze jsme se od pana „dozora“ dozvěděli, že to bylo cca 400. tis. Kč. 400 tis., aniž by o tom bylo zastupitelstvo předem seznámeno – ano, po odsouhlasení Radou města, to bylo dáno do zápisu z Rady a uveřejněno ex post na veřejné vývěsce na netu.

Vše je v souladu se zákony a příslušnými paragrafy. . . . , inu - staré praktiky . . . ■

Rožnění býka a  
Mistrovství ČR v  
boulderingu!  
Masarykovo náměstí  
ve Slaném,  
sobota 24. září 2016,  
10.00–22 hod.

10:00–semifinále ženy!

15:00–semifinále mužů!

20:00–finále muži a  
ženy!

22:15–vyhlášení  
výsledků

!

KONCERTY

13:30–BLUEBERRY F!

18:30–ADAM MIŠÍK

PROGRAM PRO DĚTI  
od 12 do 18 hodin!

zahrada městského kina  
za budovou městského  
muzea na Masarykově  
náměstí !

A co je bouldering?

Bouldering je forma lezení bez jištění do relativně bezpečných výšek. K jeho provozování v zásadě není nezbytné nic - stačí ruce a nohy. Nejběžněji používaným vybavením jsou:

\*lezečky, což je speciální obuv, která zároveň chrání nohu a umožňuje jemné a obratné kroky

\*boulder matka což je měkká podložka, která v případě pádu zabrání vážnějšímu zranění.

\*pytlík s „magnéziem“ omezující pocení rukou

\*malý kobereček, na čištění lezeček od bláta a nečistot ■